

06.01-52

## Гастроли И. В. Ильинского

4 января в областном драматическом театре состоялось первое выступление лауреата Сталинской премии, народного артиста СССР Игоря Владимировича Ильинского. Искусство выдающегося артиста советского театра и кино, мастера художественного слова хорошо известно и любимо широчайшими массами. Перед смоленским зрителем И. В. Ильинский выступил в одной из лучших своих ролей — в роли Аркадия Счастливцева в комедии А. Н. Островского «Лее».

Сочетая яркий комизм с глубокой человечностью и предельной простотой, артист убеждает зрителя в жизненной правде образа провинциального актера прошлого столетия.

Первое выступление И. В. Ильинского перед зрителем Смоленска прошло с большим успехом. В зале то и дело раздавались аплодисменты, свидетельствующие о восхищении высоким мастерством артиста.

За время пребывания в нашем городе И. В. Ильинский, кроме участия в спектаклях, проведет беседу с работниками искусства на тему: «О методе художественного творчества».

Следует пожелать, чтобы руководство театра чаще практиковало показ образцов прекрасного искусства мастеров столичной сцены, доставляя этим большое художественное удовлетворение зрителю и способствуя творческому росту коллектива театра.

**Т. НИКОЛАЕВА,**  
артистка областного драматического театра.

РАБОЧНИЙ ПУТЬ  
г. Смоленск

6 ЯНВ 1959